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Ata da 2ª Reunião Ordinária da Câmara Técnica de Regulação da Comissão 1 

Intergestores Bipartite do Estado de Mato Grosso–CTREG/CIB/MT, realizada no dia 26 2 

de abril do ano de dois mil e vinte e três, no período vespertino, via web. Participaram 3 

desta reunião os seguintes membros: Leda Maria Villaça (SES/MT), Norma Fátima de F. 4 

Fernandes (SES/MT), Margarete Gomes Chaves (SES/MT), Siriana Maria da Silva (SES/MT), 5 

Fabiana Patrícia Leocádio S. Pessoa (COSEMS/MT), Cleide Maria Anzil (COSEMS/MT), 6 

Vanessa Alves Lopes (SES/MT), Josied Marprates Cunha (SES/MT). A reunião teve início as 7 

quatorze horas e vinte minutos e foi coordenada por Leda Villaça, que iniciou os trabalhos 8 

justificando a ausência da coordenadora Fabiana Bardi e falando sobre a necessidade de 9 

iniciar as reuniões no horário e também estabelecer horário para início e término das 10 

mesmas, onde todos concordaram. Também foi sugerido a participação de outras áreas 11 

técnicas, porém foi esclarecido que a depender da pauta a ser trabalhada, os envolvidos no 12 

assunto serão convidados a participar, inclusive setores externos ao SUS, e que também há 13 

consenso da CTREG/CIB que um grupo muito grande não é muito produtivo, porém isso 14 

pode ser revisto e retomado na próxima reunião. Prosseguindo, a coordenadora Leda 15 

pontuou rapidamente aos presentes, os encaminhamentos da primeira reunião e socializou 16 

a todos, que com relação ao tema Transporte Sanitário tem uma minuta para ser pactuada 17 

na reunião ordinária da CIB/MT do mês de maio. Foi solicitado que essa minuta seja 18 

encaminhada para todos os membros da CTREG/CIB para conhecimento e 19 

apontamentos/contribuições. Outro tema que está em revisão, refere ao Tratamento Fora de 20 

Domicílio-TFD que apesar de ter sido atualizado em Novembro/2022, foi sentida a 21 

necessidade de nova atualização, considerando alguns pontos como: o processo de TFD 22 

entrar via SIGADOC não deu certo, a questão do malote é moroso demais, os fluxos precisam 23 

ser alinhados, toda documentação (conta bancária, passagem, ajuda de custo, cartão BB) 24 

deve ser solicitada no primeiro momento, enfim, faz-se necessário desburocratizar todo o 25 

processo , isso é fundamental, afinal, em qualquer situação, o usuário deve ser priorizado. O 26 

entendimento da área técnica é que a minuta não entre para pactuação ainda na CIB/MT de 27 

maio e que seja feito apenas um informe, para sensibilizar os gestores a estar unido na 28 

melhoria e qualificação desse processo, junto com os Escritórios Regionais de Saúde-ERS. 29 

Houve concordância de todos com esse pensionamento da área técnica exposto pela 30 

superintendente Josied. O próximo ponto tratou da Minuta de Resolução que está pautada 31 

para pactuação na reunião da CIB/MT de maio, e trata da composição da CTREG/CIB/MT 32 

conforme determina o Regimento. Isto posto, foi colocado que ainda não recebemos retorno 33 

com relação aos membros representantes da SMS/Cuiabá. Desta reunião, fica como 34 

encaminhamento: 1) as reuniões web terão duração de uma hora, iniciando sempre as 35 

quatorze horas e encerrando as quinze horas, podendo se estender de acordo com a 36 

necessidade da pauta; 2) disponibilizar a minuta de resolução das diretrizes do Transporte 37 

Sanitário para os membros da CTREG/CIB/MT; 3) o tema transporta sanitário entrar na 38 

pauta da CIB/MT apenas como informe; 4) realizar reuniões semanais para organizar a 39 

retomada dos trabalhos da CTREG/CIB/MT; 5) fica agendada a próxima reunião para o dia 40 

02/05/2023, via web.. Nada mais havendo a ser tratado e a pauta estando cumprida, a 41 

reunião foi encerrada. Esta ata foi elaborada e vai assinada por mim, Norma Fátima de 42 

Figueiredo Fernandes e por quem coordenou a reunião, e contem 1 (uma) página, com 46 43 

(quarenta e seis) linhas sem rasuras. Lista de presença segue anexa. 44 

Norma Fátima de Figueiredo Fernandes _________________________________________________________ 45 

Leda Maria de Souza Villaça _______________________________________________________________________ 46 


